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Wie für Sie gemacht. – SINFONIE PLUS ist das Schlafraum-
Möbelsystem für Familien, Paare oder Singles. 
Es bietet für jede Lebenssituation und fast alle räumlichen 
Gegebenheiten tolle Einrichtungslösungen zum Wohnen, 
Leben und Wohlfühlen im Schlafraum. Die vielfältigen 
Einrichtungskomponenten von SINFONIE PLUS 
ermöglichen es Ihnen, Ihren Schlafraum jederzeit perfekt 
an sich ändernde Lebenssituationen anzupassen.

SINFONIE 
PLUS SCHRÄNKE

Das  SINFONIE PLUS Systemschrankprogramm umfasst 
elegante, geräumige   Schwebetürenschränke  
und eine ganz neu entwickelte  Drehtürenschrank  
-Generation. Das Schrankprogramm bietet 
Ihnen fast unbegrenzte Gestaltungs-und 
Kombinationsmöglichkeiten. 

ZUBEHÖR
SINFONIE PLUS  Schränke können mit einer Vielzahl an intelligenten 
und praktischen Features ausgestattet werden. Bei der   
   Schrankinnenausstattung   können Sie aus zwei attraktiven Dekor-
Alternativen wählen. Extrem vielseitig sind die Möglichkeiten zur individuellen 
Gestaltung der Schrankeinteilung und zur bequemen Nutzung aller Schränke. 

SINFONIE PLUS Betten bieten komfortable Rahmenhöhen und eine vierfach 
verstellbare Lattenrost-Auflage für einen leichten Einstieg und ein bequemes 
Aufstehen nach einer erholsamen Nacht.  
Wählen Sie aus vier attraktiven
  Kopfteilen   , unterschiedlichen 
Fußteilen und einer einer Vielzahl  
an reizvollen Dekoren,  
Gläsern und Polstern 
in Lederlook. Passende 
  Nachtkonsolen    
komplettieren das  
Bettenprogramm.

BETTEN
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SMARTLIVING by SINFONIE PLUS steht für besonders   
  komfortables Wohnen und Schlafen.   Im Fokus stehen  
hochwertige Komfortbetten: Bequeme Einzelbetten,  
anpassungsfähige Twinbetten – Doppelbetten, die jederzeit  
zu zwei bequemen Einzelbetten umgebaut werden können –  
und  selbstverständlich auch attraktive „klassische“  
Doppelbetten. Alle SMARTLIVING-Betten sind mit  
Bettrahmen in Luxushöhe ausgestattet. Intelligente  
Zubehör-Features ergänzen unser  
Komfortbetten-Programm.

SMARTLIVING

SINGLE WOHNEN
SINGLE WOHNEN by SINFONIE PLUS – das sind moderne Lösungen für den 
kompakten Haushalt. Alles, was man für ein Jugendzimmer oder eine vollwertige 
Appartment-Ausstattung benötigt: Schwebetürenschränke, Betten und 
praktisches Zubehör. Zum Beispiel einen Stauraum-Rolli, Schreibtisch oder ein 
schickes Lowboard.

Wunderbar kombinieren können Sie SINFONIE PLUS 
Schwebetürenschränke und Bettanlagen mit Nachtkonsolen, 
Türen-, Schubkasten- und Kombikommoden aus dem unglaublich 
vielfältigen Beimöbelprogramm  RUBIN .

BEIMÖBEL
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SCHWEBETÜREN-
SCHRÄNKE

SINFONIE PLUS Schwebetürenschränke gibt es in 
neun eleganten Ausführungen und mit unglaublich 
vielfältigen Möglichkeiten zur individuellen Gestaltung der 
Schrankfronten und der intelligenten Schrankinnenausstattung 
in zwei zur Auswahl stehenden Innendekoren.

Die 2-, 3- oder 4-türigen Schwebetürenschränke erhalten Sie  
– passend für Ihre Raumsituation – in unterschiedlichen Breiten 
von 113 - 400 cm und Höhen von 200 - 240 cm.

Attraktive, energieeffiziente LED-Schrankbeleuchtungen , 
beleuchtete Dekorkränze und Passepartouts schaffen eine 
angenehme Lichtsituation und sorgen für eine stimmungsvolle 
Atmosphäre im Schlafraum.

Alle SINFONIE PLUS Schränke sind Qualitätsprodukte
„Made in Germany“. Sie erhalten beim Kauf eine  
5-Jahres-Garantie*.

*Mehr unter www.staudmoebel.de
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AUSFÜHRUNG 
01-29

Schwebetürenschrank Ausführung 02 
Korpus Dekor hellgrau, Außentüren Dekor hellgrau, 
Mitteltüre Kristallspiegel, Griffleisten/Zierleisten breit 
chromfarbig. Dazu LED-Beleuchtung Fineline.

Schwebetürenschrank Ausführung 26 
Korpus Dekor anthrazit, Außentüren Anthrazitglas
Mitteltüre Grauspiegel, Griffleisten/Zierleisten breit 
chromfarbig. Dazu LED-Beleuchtung Longline. 

Schwebetürenschrank Ausführung 44 
Korpus Dekor weiß, Außentüren Mandelglas
Mitteltüre Kristallspiegel, Griffleisten/Zierleisten 
schmal chromfarbig. Dazu beleuchteter Glaskranz.

AUSFÜHRUNG 
41-49

Schwebetürenschrank Ausführung 43 
Korpus Dekor Sand, Front Sandglas, 
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig.
Dazu beleuchteter Glaskranz.
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AUSFÜHRUNG 
51-59

Schwebetürenschrank Ausführung 53 
Korpus Dekor weiß, Front Alpinweißglas, 
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu Passepartout schmal ohne Beleuchtung.

Schwebetürenschrank Ausführung 58 
Korpus Dekor sepia, Front Dekor Sand
Griffleisten/Zierleisten schmal Dekor sepia. 
Dazu Passepartout mit Power-LED.

Schwebetürenschrank Ausführung 68 
Korpus Dekor anthrazit, Front Dekor weiß,
Griffleisten/Zierleisten breit Dekor anthrazit.
Dazu LED-Beleuchtung Longline.

AUSFÜHRUNG 
61-69

Schwebetürenschrank Ausführung 63 
Korpus Dekor anthrazit, Front Grauspiegel, 
Griffleisten/Zierleisten breit Dekor anthrazit. 
Dazu LED-Beleuchtung Fineline.
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AUSFÜHRUNG 
101-109

Schwebetürenschrank Ausführung 103D
Korpus Dekor Eiche natur, Front Magnoliaglas, 
Mittelband Dekor Eiche natur, 
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu beleuchteter Glaskranz.

Schwebetürenschrank Ausführung 103D 
Korpus Dekor weiß, Front Anthrazitglas,
Mittelband Dekor weiß,
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu beleuchteter Glaskranz.

Schwebetürenschrank Ausführung 114
Korpus Dekor Sand, Front linke Tür Kristallspiegel, 
rechte Tür Alpinweißglas. 
Griffleisten/Zierleisten breit chromfarbig. 
Dazu LED-Beleuchtung Longline.

AUSFÜHRUNG 
111-119

Schwebetürenschrank Ausführung 113
Korpus Dekor anthrazit, Front Anthrazitglas,
Griffleisten/Zierleisten breit chromfarbig. 
Dazu LED-Beleuchtung Longline.
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AUSFÜHRUNG 
161-163

Schwebetürenschrank Ausführung 163
Korpus Dekor Sonoma Eiche, Front Mandelglas, 
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu Dekorkranz mit Power-LED.

Schwebetürenschrank Ausführung 162 
Korpus Dekor hellgrau, Außentüren
und Schubkästen Dekor hellgrau, mittlere Türe 
Alpinweißglas. Griffleisten/Zierleisten schmal 
chromfarbig. Dazu LED-Beleuchtung Longline.

Schwebetürenschrank Ausführung 173G
Korpus Dekor Sonoma Eiche, Front Mandelglas, 
Glasband Mandelglas matt, 
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu LED-Beleuchtung Fineline.

AUSFÜHRUNG 
171-179

Schwebetürenschrank Ausführung 173G
Korpus Dekor Eiche natur, Front Sandglas,
Glasband Sandglas matt.
Griffleisten/Zierleisten schmal alufarbig. 
Dazu LED-Beleuchtung Candleline.
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AUSFÜHRUNG 
32

Schwebetürenschrank Ausführung 32
Korpus Dekor Sonoma Eiche, Front Außentüren 
Dekor Sonoma Eiche quer, Mitteltüre Grauspiegel, 
Griffleisten/Zierleisten breit alufarbig.
Dazu LED-Beleuchtung Fineline.

PANORAMA
ELEMENT
Das für viertürige SINFONIE PLUS Schwebetürenschränke entwickelte PANORAMA-
Element bietet ein Maximum an Komfort bei der Schranköffnung. Die beiden mittleren 
Türen lassen sich federleicht öffnen und geben den Blick auf einen großzügig 
dimensionierten Stauraum frei. 

Das PANORAMA-Element ist für alle SINFONIE PLUS Schwebetürenschrank-
Ausführungen, außer Ausführung 161-163, lieferbar.

Maßgeschneiderte Innenausstattung: 
Wählen Sie zwischen zwei praktischen Inneneinteilungen .
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BREITE
in cm 

113*
2-türig

150*
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373*
4-türig

400*
4-türig

BREITE
in cm 

225*
4-türig

298*
4-türig

331*
4-türig

373*
4-türig

400*
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
HÖHE
in cm222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

WAHLWEISE MIT TIEFE 49 CM* 
(AUSSER HÖHE 240 CM) 
ODER 68 CM LIEFERBAR.

Für das Glasband der Ausführung 171-179 sind zusätzlich alle Gläser in matt und Spiegel in satiniert erhältlich.

19

AUSF. 01-29

AUSF. 111-119AUSF. 101-109

AUSF. 41-49

AUSF. 161-163

AUSF. 51-59

AUSF. 171-179

AUSF. 61-69

AUSF. 32

SCHWEBETÜREN-
SCHRÄNKE
KOMPAKT
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KORPUS- & 
FRONTDEKORE

INNENAUS-
STATTUNG

FRONT-
AUSFÜHRUNGEN
SCHWEBETÜREN-
SCHRÄNKE

MASSE

Eiche 
natur

Sonoma 
Eiche

Trüffel 
Eiche

Buche weiß Sand sepia hellgrau vulkan anthrazit

FRONTGLÄSER 
& -SPIEGEL

Alpinweiß- 
glas

Mandel-
glas

Magnolia- 
glas

Bronce-
spiegel

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

Sand-
glas

GRIFFLEISTEN/
ZIERLEISTEN 
SCHMAL & BREIT

Sonoma 
Eiche

Eiche
natur

Trüffel 
Eiche

Buchealufarbig chrom-
farbig

weiß sepia hellgrauSand vulkan anthrazit

MIT PANORAMA-ELEMENT

*Nicht für Ausführung 161-163 erhältlich. *Nicht für Ausführung 161-163 erhältlich.

Dekor Weißbuche

Dekor Texline

FRONTEN  Alle Türen Dekor
KORPUS    wie Türendekor

Ausführung 01 / 41 / 51 / 61 / 111 

FRONTEN  links/Mitte Glas oder Spiegel/    
                      rechts/außen Dekor

KORPUS    wie Türendekor

Ausführung 02 / 42 / 52 / 62 / 112 

FRONTEN  Alle Türen Dekor
KORPUS     wählbar

Ausführung 28 / 48 / 58 / 68 / 118 

FRONTEN  links/Mitte Dekor unterschiedlich
                     zu rechts/zu außen Dekor
KORPUS    wie Türendekor rechts/außen

Ausführung 29 / 49 / 59 / 69 / 119 

FRONTEN  alle Türen Glas oder Spiegel
KORPUS     wählbar

Ausführung 03 / 43 / 53 / 63 / 113 

FRONTEN  links/Mitte Spiegel,  
                 rechts/außen Glas
KORPUS     wählbar

Ausführung 23 / 44 / 54 / 64 / 114

FRONTEN  links/Mitte Grauspiegel, 
                 rechts/außen Glas
KORPUS     wählbar

Ausführung 26 / 46 / 56 / 66 / 116

FRONTEN  alle Türen Dekor/Glasband
KORPUS    wie Türendekor

Ausführung 178G 

FRONTEN  alle Türen Glas oder Spiegel/ 
                Glasband matt o. satiniert
KORPUS    wählbar

FRONTEN  alle Türen Glas oder Spiegel/ 
                    Glasband
KORPUS    wählbar

Ausführung 173G

FRONTEN  alle Türen u. SK Dekor, oder links/
                 Mitte Dekor unterschiedlich zu  
                 rechts/außen Dekor bzw.
                     unterschiedlich zu SK Dekor
KORPUS    wählbar

Ausführung 161 Ausführung 163

FRONTEN  alle Türen Dekor/Glasband matt   
                     o. satiniert
KORPUS    wie Türendekor

FRONTEN  Links/Mitte Glas unterschiedlich zu 
                  rechts/außen Glas

KORPUS   wählbar

Ausführung 27 / 47 / 57 / 67 / 117

FRONTEN  alle Türen Glas oder Spiegel/
                 Mittelband Glas oder Spiegel
KORPUS     wählbar

Ausführung 103G 

FRONTEN  alle Türen Glas oder Spiegel/
                  Mittelband Dekor
KORPUS    wählbar

Ausführung 103D 

FRONTEN  alle Türen Dekor/ 
                      Mittelband Glas oder Spiegel
KORPUS      wie Türendekor

Ausführung 108G 

FRONTEN  alle Türen Dekor/Mittelband Dekor

KORPUS    wie Mittelband Dekor

Ausführung 108D 

Ausführung 162

FRONTEN  links/Mitte Glas oder Spiegel und  
                     rechts/außen Dekor quer
KORPUS     wie Türendekor

Ausführung 32

FRONTEN  links/Mitte Glas o. Spiegel  
                     unterschiedlich zu rechts/ außen  
                     Dekor bzw. unterschiedlich zu 
                     SK Dekor
KORPUS    wählbar

FRONTEN  alle Türen Glas o. Spiegel in  
                     SK Glas oder Spiegel, o. links/ 
                  Mitte Glas o. Spiegel unterschiedlich         
                     zu rechts/außen Glas oder Spiegel
                 bzw. unterschiedlich zu SK Glas o.  
                     Spiegel
KORPUS    wählbar
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Im Systemschrankprogramm SINFONIE PLUS finden Sie ab sofort eine ganz neue 
Generation von Drehtürenschränken. Das neue Schrankkonzept ermöglicht ganz individuelle 
Kombinationsmöglichkeiten von  Drehtürenmodulen  mit Schwebetürenschränken oder 
praktischen  Gestaltungselementen.   – Zum Beispiel mit Eckschränken, offenen und 
geschlossenen Anstellregalen oder mit Schrägelementen.

Die neuen SINFONIE PLUS Drehtürenschränke gibt es in fünf Frontausführungen. Zehn verschiedene 
Dekore und neun attraktive Gläser und Spiegel stehen für die Schrankgestaltung bereit.

Selbstverständlich werden auch alle SINFONIE PLUS Drehtürenschränke in Deutschland hergestellt. 
Unser Qualitätsversprechen wird dokumentiert durch eine 5-Jahres-Garantie*.

DREHTÜREN-
SCHRÄNKE

Drehtürenschrank Ausführung 41-49 in Korpus Dekor hellgrau, Front Hellgrauglas/Kristall-
spiegel, Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. Dazu Passepartout ohne Beleuchtung. 
SINFONIE PLUS Bettanlage, Fußteil schwebend und Polsterkopfteil Royal in Lederlook 
graphit. Dazu Nachtkonsole aus Bettenprogramm SINFONIE PLUS (ab Seite 38).
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*Mehr unter www.staudmoebel.de



DREHTÜREN-
SCHRÄNKE 
01-29

Drehtürenschrank Korpus und Schubkästen in Dekor sepia,  
Front Dekor Sand. Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu Dekorkranz ohne Beleuchtung.

DREHTÜREN-
SCHRÄNKE 
51-59

DREHTÜREN-
SCHRÄNKE 
41-49

Drehtürenschrank geöffnet mit Innenausstattung 
Dekor Texline. Korpus Dekor hellgrau, 
Front Hellgrauglas / Kristallspiegel. 
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu Passepartout ohne Beleuchtung.

Drehtürenschrank Korpus Dekor weiß, Front Alpinweißglas.
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu LED-Beleuchtung Fineline.

Drehtürenschrank Korpus Dekor hellgrau, 
Front Hellgrauglas/Kristallspiegel, 
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu Passepartout ohne Beleuchtung.
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ECKSCHRANK-
LÖSUNGEN

Drehtürenschrank Grundelement 1-türig, 
Schwebetürenschrank 2-türig, Drehtürenschrank 
Grundelement 1-türig, Korpus Dekor anthrazit, 
Front Anthrazitglas, Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig. 
Dazu LED-Beleuchtung Fineline.

DREHTÜREN-/SCHWEBETÜREN-
SCHRANKKOMBINATION
AUSFÜHRUNG 111-119

Anstellregal geschlossen, Schwebetürenschrank 2-türig 
und Drehtürenschrank Grundelement 1-türig. 
Korpus Dekor Sand, Front Mandelglas, 
Griffleisten/Zierleisten schmal chromfarbig.  
Dazu LED-Beleuchtung Candleline.

DREHTÜREN-/SCHWEBETÜREN-
SCHRANKKOMBINATION
AUSFÜHRUNG 61-69

DREH-/SCHWEBE-
TÜRENSCHRANK
KOMBINATIONEN
SINFONIE PLUS Drehtürenschränke und SINFONIE PLUS Schwebetürenschränke 
können hervorragend miteinander kombiniert werden. 

Zwei Beispiel-Konfigurationen mit Drehtürenschränken und passenden 
Schwebetürenschränken finden Sie hier.



ECKSCHRANK
90°
B  112 cm
H  222/240 cm
T  112 cm

Die genauen Maße entnehmen Sie bitte der Preisliste.

Die genauen Maße entnehmen Sie bitte der Preisliste.

BEGEHBARER 
ECKSCHRANK 
B  103 cm
H  222/240 cm
T  103 cm

SCHRÄGELEMENT
DEKOR / SPIEGEL / GLAS  
B 48 cm
H  222/240 cm
T  63 cm

ANSTELLREGAL
GESCHLOSSEN
B  51 cm
H  222/240 cm
T  44 cm

ANSTELLREGAL
MIT GARDEROBE 
B    40 cm
H  195 cm
T     41 cm

STOLLEN-
REGAL
B  39 cm
H  200/222/240 cm
T  30 cm

DREHTÜRENSCHRÄNKE 
KOMPAKT
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KORPUS- & FRONTDEKORE

Eiche 
natur

Sonoma 
Eiche

Trüffel 
Eiche

Buche weiß Sand sepia hellgrau vulkan anthrazit

FRONTGLÄSER & -SPIEGEL

Bronce-
spiegel

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

Alpinweiß- 
glas

Mandel-
glas

Magnolia- 
glas

Sand-
glas
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FRONTAUSFÜHRUNGEN DREHTÜRENSCHRÄNKE

AUSF. 01-29 AUSF. 41-49 AUSF. 51-59 AUSF. 61-69 AUSF. 111-119

GRIFFLEISTEN / 
ZIERLEISTEN SCHMAL & BREIT

alufarbig chromfarbig

1-TÜRIG MIT 3 SK
1-TÜRIG 2-TÜRIG 

1-TÜRIG 
2-TÜRIG 2-TÜRIG MIT 3 SK

Die Korpus-Tiefenaus-
gleichsblende sorgt dafür, 
dass Drehtürenschränke 
und Schwebetürenschränke 
passgenau aneinander 
anschließen.

GESTALTUNGSELEMENTE

GRUND- UND ANBAUELEMENTE

B  40 cm
H  222/240 cm
T  63 cm

B  50 cm
H  222/240 cm
T  63 cm

B  80 cm
H  222/240 cm
T  63 cm

B  100 cm
H  222/240 cm
T  63 cm

B  50 cm
H  222/240 cm
T  63 cm

B  100 cm
H  222/240 cm
T  63 cm

INNENAUSSTATTUNG

Dekor Weißbuche Dekor Texline



T-Einteilung 2er oder 3er Schubkasteneinsatz 
ohne Griffe, optional mit Softeinzug

3er Schubkasteneinsatz mit Griffen,
optional  mit Softeinzug

6er Schubkasteneinsatz mit Griffen, 
optional mit Softeinzug

3er Hängeschubkasten mit Griffen,
optional mit Softeinzug

Ausziehbarer Hosenhalter schmal

Ausziehbare Wäschekörbe

Ausziehbarer Hosenhalter breit

Kleiderlift 
(max. Belastung 10 kg)

Ausziehbarer Kleiderhalter

Schmuckschubkasten gedämpft
mit schützender Glasplatte

Kleiderhaken für Fachböden
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ZUBEHÖR
DEKOR WEISSBUCHE 

1. Schließ- und Öffnungsdämpfer 
für Außentüren

2. Schließdämpfer für Mitteltür(en)
3. 2er Schubkasteneinsatz ohne 

Griffe, optional mit Softeinzug
4. 3er Schubkasteneinsatz mit 

Griffen, optional mit Softeinzug

5. T-Einteilung mit 8 Fachböden
6. T-Einteilung bestehend aus          

1 Mittelseite, 1 Kleiderstange,          
4 Fachböden

7. LED-Lichtleiste zur Schrank-
innenbeleuchtung (ohne Abb.)

8. Krawattenhalter

9. Ausziehbarer Kleiderhalter
10. Kleiderhaken für Fachböden
11. Schmuckschubkasten, gedämpft
12. 3er Hängeschubkasten mit Griffen, 

optional mit Softeinzug
13. Inneneinteilung mit 9 Fächern
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T-Einteilung mit 8 Fachböden 2er oder 3er Schubkasteneinsatz 
ohne Griffe, optional mit Softeinzug

3er Schubkasteneinsatz mit Griffen, 
optional mit Softeinzug

6er Schubkasteneinsatz mit Griffen,
optional mit Softeinzug

Inneneinteilung 
mit 9 Fächern

Krawattenhalter

Ausziehbare Wäschekörbe

Ausziehbarer Hosenhalter breit

3er Hängeschubkasten mit Griffen, 
optional mit Softeinzug

Ausziehbarer Kleiderhalter

Beleuchteter 
Glasfachboden

Schmucktableau, gedämpft

1 1

5 5

7 7

2 2

9 9

10

4 43
3

1 1

8

3130

ZUBEHÖR
DEKOR TEXLINE

1. Schließ- und Öffnungsdämpfer 
für Außentüren

2. Schließdämpfer für Mitteltür(en) 
3. 3er Schubkasteneinsatz ohne 

Griffe, optional mit Softeinzug
4. Inneneinteilung mit 9 Fächern
5. T-Einteilung mit 8 Fachböden

6. Ausziehbarer Kleiderhalter
7. Schmuckschubkasten, gedämpft
8. 3er Hängeschubkasten mit 

Griffen, optional mit Softeinzug
9. Ausziehbarer Hosenhalter, breit
10. Beleuchteter Glasfachboden
11. Kleiderlift (max. Belastung 10kg)

1

3

4

9

5 6

7
8

11 12 2

10

11

12. LED-Lichtleiste zur 
Schrankinnenbeleuchtung 
(ohne Abb.)



Dekorkranz 
ohne 
Beleuchtung

Darkline

Dekorkranz 
mit 
Power-LED

Passepartout 
schmal 
mit 
umlaufendem 
LED-Lichtband

Passepartout
mit 
Power-LED

Wing

DEKOR-
KRÄNZE

3332

AUSSENZUBEHÖR
CandlelineFinelineLongline

LED-
BELEUCHTUNGEN

Beleuchteter
Glaskranz

GLAS-
KRANZ

Passepartout 
ohne 
Beleuchtung

PASSE-
PARTOUTS

Passepartout 
schmal
ohne 
Beleuchtung



Bettrahmen in Komforthöhe Dekor hellgrau, Kopfteil 2 
mit LED-Beleuchtung in Dekor hellgrau / Alpinweißglas. 
Bettrahmen mit Fußteil 7, chromfarbig. Konsole in 
Komforthöhe mit chromfarbigen Griffleisten. 
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SINFONIE
PLUS
BETTEN

BETTEN-
PROGRAMM 
MIT 
DEKOR-
KOPFTEIL KOPFTEIL 1

Bettrahmen in Komforthöhe Dekor anthrazit, Kopfteil 1 
in Dekor anthrazit / Mandelglas, mit Fußteil 7 alufarbig. 
Dazu Konsole in Komforthöhe mit alufarbigen Griffleisten.

KOPFTEIL 2
Bettrahmen in Luxushöhe mit 

Fußteil schwebend in Dekor hellgrau. 
Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung 

in Dekor hellgrau / Alpinweißglas. 
Dazu Konsole in Luxushöhe mit 
chromfarbigen Griffleisten und

Konsolenpaneel mit
beleuchteter Glasscheibe.
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BETTEN-
PROGRAMM 
MIT POLSTER-
KOPFTEIL

Bettrahmen in Luxushöhe mit Fußteil schwebend in 
Dekor sepia, Polsterkopfteil “Modern” mit optionalem 
Aufsatzkissen-Set in Lederlook beige. Dazu Stauraum-Rolli 
und schwebende Konsole mit chromfarbiger Griffleiste. 
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POLSTERKOPFTEIL „MODERN“
Bettrahmen in Luxushöhe mit Fußteil schwebend in 
Dekor sepia, Polsterkopfteil “Modern” mit optionalem 
Aufsatzkissen-Set in Lederlook beige. 
Dazu schwebende Konsole mit Griffleiste.

POLSTERKOPFTEIL „ROYAL“
Bettrahmen in Luxushöhe mit Fußteil 
schwebend in Dekor hellgrau,  
Polsterkopfteil “Royal”  in Lederlook graphit. 
Dazu Konsole in Luxushöhe mit Griffleisten 
und Konsolen-Paneel 
mit beleuchteter Glasscheibe.
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BETTEN
KOMPAKT
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NACHTKONSOLEN
RUBIN

Breite  51 cm
Höhe   44 cm
Tiefe    40 cm

Breite  51 cm
Höhe   62 cm
Tiefe    40 cm

Breite  40 cm
Höhe   44 cm
Tiefe    40 cm

Breite  40 cm
Höhe   62 cm
Tiefe    40 cm

RUBIN NACHTKONSOLEN
RUBIN Nachtkonsolen stehen in 4 Maßen zur Verfügung.

Breite  58 cm
Höhe   43 cm
Tiefe    40 cm

Breite  58 cm
Höhe   50 cm
Tiefe    40 cm

Komforthöhe Luxushöhe

Schwebende Konsole

Breite  58 cm
Höhe   52 cm
Tiefe    40 cm

SINFONIE PLUS NACHTKONSOLEN
SINFONIE PLUS Nachtkonsolen gibt es in 3 Maßen.

BREITE
in cm 100 120 140 160 180 200 HÖHE

in cm 43 50

LÄNGE
in cm 200 200 200 200 200 200 LÄNGE

in cm 200 200

BETTRAHMEN/KOPFTEIL

Eiche 
natur

Sonoma 
Eiche

Trüffel 
Eiche

Buche

weiß Sand sepia hellgrau vulkan anthrazit

GLASVARIANTEN KOPFTEIL

Alpinweiß- 
glas

Mandel-
glas

Magnolia- 
glas

Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

Sand-
glas

BETTEN MIT DEKORKOPFTEIL

KOPFTEIL 1
oben: Dekor | unten: Dekor 
Mitte: Glas

KOPFTEIL 2
oben: Dekor | unten: Dekor oder Glas
optional mit Beleuchtung

Komforthöhe

Luxushöhe

Luxushöhe

BETTFÜSSE/
ZIERTEILE

alufarbig chromfarbig

FUSSTEIL-
VARIANTEN

Fußteil 1 Fußteil 3 Fußteil 7

BREITE
in cm 160 180 200 HÖHE

in cm 50

LÄNGE
in cm 200 200 200 LÄNGE

in cm 200

BETTRAHMEN

Eiche 
natur

Sonoma 
Eiche

Trüffel 
Eiche

Buche

weiß Sand sepia hellgrau vulkan anthrazit

POLSTER FÜR KOPFTEIL UND AUFSATZKISSEN-SET

Lederlook
beige

Lederlook
grau

Lederlook
graphit

Lederlook
bianco

BETTEN MIT POLSTERKOPFTEIL

POLSTERKOPFTEIL 
„MODERN“
Kopfteilhöhe m. Aufs.: ca. 109 cm
Kopfteilhöhe o. Aufs.: ca. 102 cm

POLSTERKOPFTEIL 
„ROYAL“
Kopfteilhöhe: ca. 102 cm

BETTFÜSSE/
ZIERTEILE

alufarbig chromfarbig

FUSSTEIL-
VARIANTEN

Fußteil 1 Fußteil 3 Fußteil 7 Fußteil
schwebend

Fußteil
schwebend
(nur für Luxus-
höhe)

NACHTKONSOLEN
SINFONIE PLUS

Stauraum-Rolli in 
allen Dekoren

Sitzbank mit optionaler 
Polsterauflage

Schminktisch mit 
Spiegel und Hocker

Beleuchtung
ALPHA

Beleuchtung
OMEGA

Beleuchtung
TUBE
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höhenverstellbar für Komfort- und Luxushöhe.
Wird direkt am Bettrahmen befestigt.

Attraktive Konsolenpaneele mit beleuchteter Glasscheibe für SINFONIE PLUS Nachtkonsolen finden Sie auf der Seite 48.

Glas

optional mit Aufsatzkissen-Set

Dekor



Bequem. Schick. Maßgeschneidert für Sie. Stollen-Komfortbetten 
bieten Komfort pur. Bettrahmen in Luxushöhe 50 cm und 
die 2 x 4-fachen Möglichkeiten zur Höhenverstellung der 
Lattenrostauflage sorgen für eine ideale Liegehöhe. 
Stollen-Komfortbetten gibt es als  Einzelbetten  , Twinbetten  
und  Doppelbetten  in 4 Längen und 7 Breiten.

SMARTLIVING
STOLLEN-
KOMFORTBETTEN
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Fußteil hoch, mit Kopfteil und Rahmen in Dekor Eiche natur 
mit optionaler Polsterauflage in Lederlook bianco. 

Dazu optionaler Stauraum-Rolli und Luxuskonsole.

* Für alle Smartliving-Bestellungen, die ein 
   Einzelbett in Länge 200 cm und in         
   Breiten 90 / 100 / 120 cm enthalten.

STOLLEN-KOMFORT-
EINZELBETT

STOLLEN-
KOMFORT-
DOPPELBETT

Fußteil niedrig, mit Kopfteil und Rahmen in Dekor weiß 
mit optionaler Polsterauflage in Lederlook grau. 
Dazu optionaler Stauraum-Rolli und Luxuskonsole.

STOLLEN-
KOMFORT-
TWINBETT

getrennt als Einzelbetten aufgestellt, mit Fußteil niedrig. Kopfteil und 
Rahmen in Dekor Sonoma Eiche mit optionaler Polsterauflage in 

Lederlook graphit. Dazu optionaler Stauraum-Rolli und Luxuskonsole. 
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BETTRAHMEN- / KOPFTEILDEKORE

Eiche
natur

Sonoma
Eiche

Trüffel
Eiche

Buche

weiß Sand sepia

Lederlook
beige

Lederlook
grau

Lederlook
graphit

Lederlook
bianco

POLSTERAUFLAGE & 
POLSTERROLLE (OPTIONAL)

2 x 4-fach
höhenverstellbare
Lattenrostauflage
für eine optimale
Liegehöhe

Stollen-
Fußteil 
niedrig
Höhe 
50 cm

Stollen-
Fußteil 
hoch
Höhe 
65 cm

Optionale Polsterrolle für 
Fußteil und Bettseiten

Optionale Polsterauflage 
für Stollen-Komfortbett

TWIN-
BETTEN

DOPPEL-
BETTEN

EINZEL-
BETTEN

Für den evtl. Umbau in zwei Einzel-
betten werden alle erforderlichen
Bauteile mitgeliefert.

Einsetzbar für die meisten
marktüblichen motorbetriebenen
Lattenroste.

*Schneller
Lieferservice

hellgrau vulkan anthrazit

Schranktiefe Kombikommode/
Ausstattung mit optionaler 
Reling.

L 190 / 200 / 210 / 220 cm
B 90 / 100 / 120 / 140 cm

L 190 / 200 / 210 / 220 cm
B 160 / 180 / 200 cm

L 190 / 200 / 210 / 220 cm
B 160 / 180 / 200 cm

Luxushöhe
50 cm Luxushöhe

50 cm

Luxushöhe
50 cm



Fahrbarer Butler mit 
aufstellbarer Platte

Funktionselement
für Luxuskonsole

Schranktiefe Kombikommode/
Detail optionale Reling

SMARTLIVING
SCHWEBENDE
KOMFORTBETTEN
Komfortable Schmuckstücke in Ihrem Schlafraum. 
Egal ob als Einzelbett, als anpassungsfähiges Twinbett oder 
als komfortables Doppelbett: Schwebende Komfortbetten mit 
Polsterkopfteilen in Lederlook überzeugen durch ihre elegante 
Erscheinung. Schwebende Komfortbetten gibt es als  
 Einzelbetten  ,  Twinbetten  und  Doppelbetten  in 
4 Längen und 7 Breiten.
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getrennt als Einzelbetten aufgestellt, 
schwebende Fußteile hoch, mit Polsterkopfteilen 

in Lederlook grau. Bettrahmen in Dekor weiß. 
Dazu Luxuskonsole und optionaler Bettschubkasten.

SCHWEBENDES
KOMFORT-TWINBETT

SCHWEBENDES
KOMFORT-
DOPPELBETT

mit Polsterkopfteil in Lederlook beige. 
Bettrahmen in Dekor sepia. Schwebendes Fußteil 
niedrig. Dazu optionaler Bettschubkasten und 
Luxuskonsole. 

SCHWEBENDES
KOMFORT-

EINZELBETT

mit Polsterkopfteil in Lederlook bianco. 
Bettrahmen in Dekor Sand. Schwebendes 

Fußteil niedrig. Dazu Luxuskonsole.
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Schwebendes
Fußteil 
niedrig
Höhe 
50 cm

Schwebendes
Fußteil 
hoch
Höhe 
65 cm

TWIN-
BETTEN

DOPPEL-
BETTEN

EINZEL-
BETTEN

Für den evtl. Umbau in zwei Einzel-
betten werden alle erforderlichen
Bauteile mitgeliefert.

Einsetzbar für die meisten
marktüblichen motorbetriebenen
Lattenroste.

2 x 4-fach
höhenverstellbare
Lattenrostauflage
für eine optimale
Liegehöhe

BETTRAHMEN-/ KOPFTEILDEKORE

Lederlook
beige

Lederlook
grau

Lederlook
graphit

Lederlook
bianco

POLSTERAUFLAGE  
& POLSTERROLLE (OPTIONAL)

* Für alle Smartliving-Bestellungen, die ein 
   Einzelbett in Länge 200 cm und in 
   Breiten 90 / 100 / 120 cm enthalten.

*Schneller
Lieferservice

Eiche
natur

Sonoma
Eiche

Trüffel
Eiche

Buche

weiß Sand sepia hellgrau vulkan anthrazit

L 190 / 200 / 210 / 220 cm
B 160 / 180 / 200 cm

L 190 / 200 / 210 / 220 cm
B 160 / 180 / 200 cm

L 190 / 200 / 210 / 220 cm
B 90 / 100 / 120 / 140 cm

Luxushöhe
50 cm

Luxushöhe
50 cm

Luxushöhe
50 cm



SINGLE 
WOHNEN
SINGLE WOHNEN by SINFONIE PLUS – das sind moderne 
Lösungen für den „kompakten Haushalt“. Alles was 
man für das Jugendzimmer oder die Appartement-
Ausstattung braucht. Betten und Nachtkonsolen aus 
dem SINFONIE PLUS Bettenprogramm, Stauraum-
Rolli, Schwebetürenschränke, Schreibtisch und das 
praktische Lowboard in STAUD-Qualität lassen keine 
Ausstattungswünsche offen.

BETTEN, NACHTKONSOLEN UND 
STAURAUM-ROLLI AUS DEM SINFONIE PLUS 
BETTENPROGRAMM

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
MIT ANSTELLREGAL UND 
GARDEROBE

44

LOWBOARD IN 
DEKOR WEISS

SCHREIBTISCH UND 
ROLLCONTAINER IN 
DEKOR WEISS

45

Verfügbare 
SINFONIE PLUS 
Schwebetürenschrank-
Ausführungen: 

01-29, 41-49, 61-69, 
111-119, 101-109,
161-163

Schubkasten Fronten 
für Lowboard und 
Rollcontainer sind 
in allen Gläsern und 
Dekoren erhältlich.

alufarbig chromfarbig

Wahlweise Griffe / 
Griffleisten alufarbig 
oder chromfarbig

SINGLE WOHNEN KOMPAKT

Abbildung oben
Schwebetürenschrank Ausführung 44, Front Kristallspiegel / Anthrazitglas. Bett mit Kopfteil 2 in 
Dekor weiß / Anthrazitglas. Dazu passende Konsole, Stauraum-Rolli, Schreibtisch und Rollcontainer.

LOWBOARD

Korpus weiß

B 120 cm, H 41 cm, T 40 cm
SCHREIBTISCH

Dekor / Color

B 145 cm, H 72 cm, T 68 cm
ROLLCONTAINER
B 51 cm, H 65 cm, T 40 cm



4746

BEIMÖBEL
RUBIN
Beimöbel RUBIN gibt es als  Nachtkonsolen  , 
 Schubkastenkommoden  ,  Türenkommoden  
oder   Kombikommoden  .  

Lieferbar in verschiedenen Maßen, vielfältigen 
Ausführungen und Frontkombinationen. Wahlweise 
in volldekor, teilverglast, vollverglast, teilcolor oder 
vollcolor. Für eine individuelle Gestaltung ganz nach 
Ihren Wünschen.
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BEIMÖBEL
RUBIN KOMPAKT

AUSFÜHRUNGEN UND MASSE

KORPUS- & FRONTDEKORE

Eiche 
natur

Sonoma 
Eiche

Trüffel 
Eiche

Buche

weiß Sand sepia

hellgrau vulkan anthrazit

FRONTGLÄSER & GLASPLATTE / 
FRONTSPIEGEL

Bronce-
spiegel

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

Alpinweiß- 
glas

Mandel-
glas

Magnolia- 
glas

Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

Sand-
glas

GRIFFLEISTEN & GRIFFE 

Griffleisten in alufarbig 
oder chromfarbig

Griffe in alufarbig 
oder chromfarbig

B      120 cm
H       80 cm
T       40 cm

B    120 cm
H     80 cm
T     40 cm

B    120 cm
H     80 cm
T     40 cm

B       120 cm
H        80 cm
T        40 cm

B     120 cm
H      80 cm
T      40 cm

B     120 cm
H      80 cm
T      40 cm

B     120 cm
H      80 cm
T      40 cm

Großkombi-
kommode, 
4 SK

Groß-
kommode 
4 SK

Groß-
kommode
3 SK

Kombi-
kommode 
breit, 3 SK

Kombi-
kommode 
breit, 3 SK

Kombi-
kommode 
breit, 4 SK

Kombi-
kommode 
breit, 4 SK

B     80 cm
H     80 cm
T     40 cm

B     80 cm
H     80 cm
T     40 cm

B        80 cm
H      117 cm
T        40 cm

B        80 cm
H     117 cm
T        40 cm

B        80cm
H     117 cm
T       40 cm

B      80 cm
H    100 cm
T      40 cm

B       80 cm
H    100 cm
T      40 cm

B      80 cm
H    100 cm
T      40 cm

B      80 cm
H    100 cm
T      40 cm

Kombi-
kommode 
4 SK

SK-
Kommode 
3+2 SK

SK-
Kommode
6 SK

SK-
Kommode
5+2 SK

Kombi-
kommode
6 SK

SK-
Kommode 
5 SK

SK-
Kommode 
3+1 SK

SK-
Kommode 
3+2 SK

SK-
Kommode
4+2 SK

SK-
Kommode
4 SK

SK-
Kommode
3 SK

Wäsche-
kommode 
4 SK

Wäsche-
kommode 
6 SK

Wäsche-
kommode 
5 SK

Türen-
kommode 
2 SK

Türen-
kommode

Türen-
kommode 
1 SK

Türen-
kommode

Türen-
kommode 
2 SK

Türen-
kommode 
1 SK

B     80 cm
H     80 cm
T     40 cm

B      80 cm
H      80 cm
T       40 cm

B     40 cm
H     80 cm
T     40 cm

B       40 cm
H    117 cm
T       40 cm

B      40 cm
H    100 cm
T      40 cm

B       40 cm
H    117 cm
T      40 cm

B     40 cm
H     80 cm
T      40 cm

B        40 cm
H     100 cm
T        40 cm

B       80 cm
H      80 cm
T       40 cm

B       80 cm
H     117 cm
T       40 cm

B         80 cm
H     100 cm
T        40 cm

Konsole 
2 SK

Konsole 
2 SK

Konsole 
3 SK

Konsole 
3 SK

RUBIN
KONSOLEN
in 4 Ausführungen

B      40 cm
H     44 cm
T      40 cm

B       51 cm
H       44 cm
T       40 cm

B      51 cm
H      62 cm
T      40 cm

B      40 cm
H     62 cm
T     40 cm

SINFONIE 
PLUS
KONSOLEN
in 3 Ausführungen

Komforthöhe

Luxushöhe

Schwebende 
Konsole 
höhenverstell-
bar für Komfort- 
& Luxushöhe

B       58 cm
H      43 cm
T      40 cm

B       58 cm
H      50 cm
T      40 cm

B        58 cm
H       52 cm
T       40 cm

VOLL-
VERGLAST

TEIL-
VERGLAST

VOLL-
COLOR

VOLL-
DEKOR

TEIL-
COLOR

alufarbig chromfarbig

GLEITER

OPTIONAL

Konsolen-Paneel 
mit beleuchteter Glasscheibe

Glasplatte
in 6 Ausführungen

Schubkasten-
unterteilung

Schubkasten mit
Komfortablem Vollauszug

Paneel
B        58 cm
H       86 cm
T       1,6  cm

Wird direkt am 
Bettrahmen 
befestigt.

INNENAUS-
STATTUNG

Dekor Weißbuche

Dekor Texline



www.staudmoebel.de

Besuchen Sie STAUD im Internet. Entdecken Sie bequem von zu 
Hause – oder mobil mit Ihrem Smartphone oder Tablet – neueste 
Schwebetüren- und Drehtürenschränke, Betten und Beimöbel aus 
unserem umfangreichen Sortiment. Die Seite gibt Ihnen Informationen 
zu Einrichtungshäusern ganz in Ihrer Nähe, in denen Sie STAUD 
Schlafraummöbel „live“ erleben können. 

Lassen Sie sich vor Ort die vielfältigen Möglichkeiten zeigen, Ihre Räume 
mit attraktiven Möbeln aus unserer Fertigung „Made in Germany“ noch 
schöner zu gestalten.

Ihr Möbelhändler nutzt diese professionelle 3D-Software, um mit Ihnen 
gemeinsam die Gestaltung Ihres Schlafraums mit Möbeln aus dem 
Systemprogramm SINFONIE PLUS in 3D-Ansicht zu visualisieren. 
Das geht blitzschnell und macht Spaß.

Mit dem Konfigurator für SINFONIE PLUS Schwebetürenschränke können 
Sie sämtliche möglichen Schrank-Gestaltungsoptionen durchspielen. 
Probieren Sie‘s aus und konfigurieren Sie, gemeinsam mit Ihrem 
Möbelhändler, Ausführung, Front und Korpus Ihres Schrankes 
ganz nach Ihren Wünschen.

3D-Visualisierungs-Tool

SINFONIE PLUS Schwebetürenschrank-Konfigurator

Made in 
Germany

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

  5 JAHRE GARANTIE

Als Erstkäufer erhalten Sie eine 5-Jahres Garantie (mehr auf www.staudmoebel.de) auf die 
Material- und Oberflächenbeschaffenheit, die Funktionssicherheit sowie die fachgerechte 
Verarbeitung aller Produkte der Martin Staud GmbH entsprechend den bei Lieferung 
geltenden Güte- und Prüfbestimmungen RAL-GZ 430 der Deutschen Gütegemeinschaft 
Möbel e. V.

  DAS RAL-GÜTEZEICHEN „GOLDENES M“ 

Immer mehr Verbraucher legen großen Wert auf die Qualität und Verträglichkeit ihrer 
Möbel. Aus diesem Grund spielen Gütesiegel unabhängiger Verbände beim Kauf neuer 
Einrichtungsgegenstände heute eine große Rolle. Mit der Vergabe des Gütezeichens 
“Das Goldene M” setzt die Deutsche Gütegemeinschaft Möbel e.V. Maßstäbe in punkto 
Möbelqualität, Sicherheit und Gesundheit.

  MADE IN GERMANY

Das Siegel „Made in Germany“ steht seit Generationen für Produkte mit hoher Wertigkeit,
bester Qualität, hochwertiger Verarbeitung und langer Lebensdauer. Besonders im 
Umfeld von globalen Märkten gibt die Auszeichnung mit dem „Made in Germany”-Label 
unseren Kunden sichere Anhaltspunkte zur Herkunft, Güteklasse, Funktionalität und 
Umweltverträglichkeit unserer Produkte. 

  BQ – BÜNDNIS FÜR QUALITÄT

Die gemeinsame Initiative von Möbel-Produzenten und dem Möbelhandel 
wurde im Sinne der Optimierung der Qualität in der Einrichtungsbranche 
gestartet. Das Label „BQ“ des Bündnisses für Qualität steht für ausgezeichnete 
Produktqualität sowie für hohe Ansprüche im Bereich der Montage-Standards 
und der Produkt-Services. 

QUALITÄT AUS
OBERSCHWABEN

Geprüfte Qualität
Garantierte Sicherheit 
Gesundes Wohnen

H
20

05
01

14

SCHLAFRAUMMÖBEL DIGITAL

FURNPLAN 

KONFIGURATOR 

PLANBAR MIT *

*

50 51



TOTAL
CHIC –
UND
ALLES
MADE IN
GERMANY

DE1218

Made in 
Germany Geprüfte Qualität

Garantierte Sicherheit 
Gesundes Wohnen

H
20

05
01

145
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

Möbelwerk
Postfach 15 55
88344 Bad Saulgau
Deutschland

Telefon +49 7581 209-0
Telefax  +49 7581 209-102
www.staudmoebel.de
info@staudmoebel.de

Alle Maße sind ca. Maße.
Druckfehler, Modelländerungen und 
darstellungs- oder  technisch bedingte 
Farbabweichungen vorbehalten.

MARTIN STAUD GMBH




